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(mlv) V petih letih uvajanja Avia vina na ame-
riškotržiščejeSlovinu uspeloplasirati svojproi-
zvod kar v 31 ameriških držav (prek 55 distribu-
torjev), kjer je v cenovnem razredu skupaj z itali-
janskimi in francoskimi kakovostnimi vini. Tako
Avia vino v ZDA zavzema vse pomembnejše
mesto na listi uvoženih vin in to na tržišču z ,
ogromno kupno močjo, vendar z nerazvito vin-
sko potrošnjo, čeprav je na tem trgu kar 4000
različnih vrst vina. Dobro vemo, da so še vedno
tradicionalna pijača Američanov pivo in žgane
pijače. Čeprav potrošnja vina v ZDA izredno
hitro narašča, popije povprečni Američan le 7,5
litra vina letno. Svetovni vrh potrošnje je nad 90
litrov — v Italiji in Franciji, medtem ko je sloven-
ska poraba 63 litrov vina na prebivalca letno.
Italija, Francija in Španija s svojim izvozom v
ZDA pokrivajo 60 odstotkov vseh uvožehih vin.
V tej hudi konkurenci svetovno znanih in tradi-
cionalnih proizvajalk vina se že nekaj let trudi
uveljavljati na tem tržišču tudi 11 jugoslovanskih
proizvajalcev, ki do sedaj niso dosegli poseb-
nega uspeha, razen Slovina, ki je že lani v ZDA
bil prisoten z 90 odstolki vsega izvoženega vina
iz Jugoslavije.

Slovinova znamka Avia izvira iz zadnjega
dela besede Jugoslavija in tako simbolizira
svoje poreklo. Avia je z uvoznikom Laureate
Imports Co. in The Coca-Cola v skupnem last-
ništvu. Slovin je namreč že leta 1968 zače! dol-
noročno poslovno sodelovanje s to firmo v proi-
zvodnji svetovnoznane brezalkoholne pijače, ki
je narasla od začetnih 6 milijonov 300 tisoč litrov
na današnjih več kot 100 milijonov litrov letno.

Zaradi zaostrenih gospodarskih razmer je
Slovin sklenil 1979. leta z njimi pogodbo za pla-
sma stekleničenega vina v ZDA, da bi tako do-
segli trajni izvor deviz za nakup koncentrata
Coca-Cole za potrebe vseh petih Slovinovih
specializiranih polnilnic, ki jih ima to naše šišen-
sko podjetje po Jugoslaviji. Tako sedaj korakata
Slovinova Avia s Coca-Colo z roko v roki.

Milijon kartonov vina Avia pomeni v petih letih
756 kontejnerjev ali 11 milijonov steklenic ali 9
milijonov litrov ali 900 vagonov vina, ki jih je
izvozil Slovin v ZDA.


